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注意：考試開始鈴(鐘)響前，不可以翻閱試題本  

 

106 學年度科技校院四年制與專科學校二年制 

統 一 入 學 測 驗 試 題 本 

共同科目  

數學( A )  

 

 

 

 

【注 意 事 項】  
 

1.請核對考試科目與報考群(類)別是否相符。   

2.請檢查答案卡(卷)、座位及准考證三者之號碼是否完全相同，如有不

符，請監試人員查明處理。   

3.本試卷共 25 題，每題 4 分，共 100 分，答對給分，答錯不倒扣。試卷

最後一題後面有備註【以下空白】。   

4.本試卷均為單一選擇題，每題都有 (A)、(B)、(C)、(D) 四個選項，請

選一個最適當答案，在答案卡同一題號對應方格內，用 2B 鉛筆塗滿

方格，但不超出格外。   

5.有關數值計算的題目，以最接近的答案為準。   

6.本試卷空白處或背面，可做草稿使用。   

7.請在試卷首頁准考證號碼之方格內，填上自己的准考證號碼，考完後

將「答案卡(卷)」及「試題」一併繳回。   

8.試題前面附有參考公式可供作答使用。 

 

 

准考證號碼：□□□□□□□□ 

考試開始鈴(鐘)響時，請先填寫准考證號碼，再翻閱試題本作答。 
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數學 A 參考公式  
 

1. 在半徑 r 的圓內，圓心角  ( 弧度 ) 所對應之扇形 
 

弧長 rS   

面積 2

2

1
rA   

 

2. 首項為 1 a ，公差為 d 的等差數列前 n 項之和為
2

))1(2(        1 dnan
Sn


  

 

首項為 1 a ，公比為 )1(    rr 的等比數列前 n 項之和為
r

ra
S

n

n





1

)1(    1  

 

 

 

3. 平均數 、標準差 的常態分佈圖 

 
 

 

4. 設有一組抽樣資料 nxxx  ,  ,  , 21  ，其算術平均數為 x ，則樣本標準差為
1

)(
1

2
  






n

xx
n

i

i

 

 

 
1. 今有一等差數列    na ，若前二項為 31 a 、 22 a ，則此數列前 16 項之和 16S ＝？ 

 
(A) – 80  (B) – 72  (C) – 64  (D) – 56  

  

2. 已知 a、b 為實數，若 a、2、3、 b 為一等比數列，則 ba ？  

 
(A) 4 (B) 

6

31
 (C) 

6

35
 (D) 7 

  

3. 設某扇形之弧長為 a公分且其面積為 b平方公分，若 ba  2 ，則此扇形之半徑為多少公分？  

 
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 

  

4. 四個有向角分別為甲： 640 、乙： 123 、丙： 275 、丁： 640 ，則哪幾個有向角在

標準位置上是第四象限角？  

 
(A) 甲、乙 (B) 丙、丁 (C) 甲、丁 (D) 乙、丙 
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5. 某幼兒園班上 25 位小朋友身高分佈之直方圖如圖 ( 一 ) 。今班上轉出一位身高 116 公分之

小朋友，轉入一位身高 113 公分之小朋友，則此時班上小朋友身高分佈之直方圖為何？ 
 

  

 
(A)  (B)  

 
(C)  (D)  

  

6. 求過坐標平面上兩點 )0 , 0(   、 )5 , 1(    之直線的斜率為何？  

 
(A) 5  (B) 

5

1
 (C) 

5

1
 (D) 5 

 

7. 下列何者為一元二次不等式 07487 2
  xx 的解？  

 
(A) 

7

1
x 或 7x  (B) 7

7

1



x  (C) 7 x 或

7

1
x  (D) 

7

1
7  x  

  

8. 有一鐵鏈長度為  2 公尺的鞦韆，若一小朋友於鉛直方向兩側擺動圓心角各 20 至  A、B 

二點如圖 ( 二  ) ，則線段 AB 長為多少公尺？  

 
(A) 20sin4  

圖 ( 二 )   

 
(B)  40sin2  

 
(C)  20cos4  

 

(D)  40cos2  

0
95 100 105 110 115 120

1
2
3
4
5
6

8
7

人

數

身 高(公分 )

0
95 100 105 110 115 120

1
2
3
4
5
6

8
7

人

數

身 高(公分 )

0
95 100 105 110 115 120

1
2
3
4
5
6

8
7

人

數

身 高(公分 )

0
95 100 105 110 115 120

1
2
3
4
5
6

8
7

人

數

身 高(公分 )

0
95 100 105 110 115 120

1
2
3
4
5
6

8
7

人

數

身 高(公分 )

A B

22

20° 20°

圖 ( 一 ) 

 

公告試題僅供參考



公告試題僅供參考



106 年四技  第 5頁 

數學(A)  共同科目  共 8頁 

      - 5-   

18. 由 2、2、3、3、4、4、4 這七個數字排成一列，則共可排成多少個不同的七位數？  

 
(A) 140 (B) 210 (C) 350 (D) 420 

  
19. 某餐廳推出之套餐包含二種不同的配菜、一種主菜及一杯飲料。若有四種配菜、三種

主菜及五種飲料可供選擇，則共可搭配出多少種不同組合的套餐？  

 
(A) 12 (B) 15 (C) 60 (D) 90 

  
20. 投擲二粒公正骰子，設事件 A 是點數和小於 7 的事件；事件 B 是點數和為 5 的倍數的

事件，求  )(    BAP ？  

 
(A) 

9

1
 (B) 

36

5
 (C) 

3

1
 (D) 

2

1
 

  
21. 若 xy 2sin  的週期為 a， xy  sin2 的週期為 b，則  ba 2 ？ 

 
(A) 2  (B) 4  (C) 5  (D) 6  

  
22. 有 50 個數值資料 5021  ,  ,  , xxx  ，現將每個數值均乘以 0.6 再加上 40 後，得到新的 50 個數值

資料 406.0,,406.0,400.6 5021        xxx  。若新資料的標準差為 15，則原資料 5021       ,,, xxx   

的標準差為何？  

 
(A) 9 (B) 25 (C) 49 (D) 65 

  
23. 某次數學考試共有 1000 人參加。若成績呈常態分配，且平均數為 62 分，標準差為 8 分，

則成績低於 70 分的人數為何？  

 
(A) 介於 581 人與 660 人之間 (B) 介於 661 人與 740 人之間 

 
(C) 介於 741 人與 820 人之間 (D) 介於 821 人與 900 人之間 

  

24. 在聯立不等式














22

6

0

 

yx

y

yx

的條件下，若 yxyxf 2),(      的最大值為 M ，最小值為 m ，

則 mM ？  

 
(A) 2 (B) 4 (C) 6 (D) 8 

  
25. 某公司年終尾牙摸彩活動，將 10 顆大小、重量皆相同的球放在袋中，其中有 3 顆紅球、

6 顆白球、1 顆金球。假設每顆球被取出的機率相等，每位員工自此袋中取出兩球，給獎

規則如下： 

( 1 ) 取出兩球之中有金球者為特獎，可得 20000 元獎金； 

( 2 ) 取出兩球均為白球者為貳獎，可得 2400 元獎金； 

( 3 ) 取出兩球為一紅球、一白球者為參獎，可得 1000 元獎金； 

( 4 ) 取出兩球均為紅球者，則沒有獎金。 

若依上述規則進行抽獎，則每位員工得到獎金的期望值為多少元？  

 
(A) 5200 (B) 5400 (C) 5600 (D) 5800 

 

 

 

【以下空白】 
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